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ЮВІЛЕЙ РІДНОГО ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ Є ЧУДОВОЮ НАГОДОЮ 
ВІДЗНАЧИТИ ВЕ ЛИЧЕЗНУ ПРАЦЮ НАУКОВО-ПЕ ДАГОГІЧНОГО 
КОЛЕКТИВУ ЦІЄЇ ВАЖ ЛИВОЇ СТРУКТ УРНОЇ ОДИНИЦІ ВИШУ 
З ПІДГОТОВКИ МАЙБУ ТНІХ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ! БАЖАЮ 
ВИК ЛА ДАЧАМ ФАКУЛЬТЕТ У ЯКОМОГА БІЛЬШЕ ДОСЯГНЕНЬ — 
ВЛАСНИХ І СТ УДЕНТСЬКИХ!

НАРОДИВСЯ 16 КВІТНЯ 1977 Р. В С. ЄГОРІВКА 
ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 

У 2008 Р. СТАВ ВИПУСКНИКОМ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, ОТРИМАВШИ 
ДИПЛОМ З ВІДЗНАКОЮ. НЕ ЗУПИНЯЮЧИСЬ НА ДОСЯГНУТОМУ, НА 
РІЗНИХ ЖИТТЄВО-ФАХОВИХ ЕТАПАХ АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ 
ЗДОБУВАВ ВИЩІ ОСВІТИ В ТАКИХ ЗАКЛАДАХ: У КИЇВСЬКОМУ 
НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ (2010, 
2021), НАЦІОНАЛЬНІЙ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 
ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ (2012), ДЕ ОТРИМАВ ДИПЛОМ 
З ВІДЗНАКОЮ, У НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ (2016, 2020). МАЄ ТАКІ 
КВАЛІФІКАЦІЇ: МАГІСТР ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ ТА КАДАСТРУ, 
ФАХІВЕЦЬ ІЗ ГЕОДЕЗІЇ, МАГІСТР ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ, 
СПЕЦІАЛІСТ ІЗ ПРАВОЗНАВСТВА, МАГІСТР ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА, 
МАГІСТР АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ.

Є ВІДОМИМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКОМ, ГОЛОВОЮ 
НАЙЧИСЕЛЬНІШОГО САМОРЕГУЛІВНОГО ПРОФЕСІЙНОГО 
ОБ’ЄДНАННЯ СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
УКРАЇНИ — ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ 

ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ». ГОЛОВА МОНІТОРИНГОВОЇ КОМІСІЇ 
ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ ОРГАНІВ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, ВХОДИТЬ ДО 
СКЛАДУ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ, НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ, 
КОЛЕГІЇ ТА РОБОЧИХ ГРУП ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ, ЧЛЕН РАДИ 
З НАЦІОНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ГЕОПРОСТОРОВИХ ДАНИХ, ЧЛЕН 
КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ.

ОБІЙМАЄ ПОСАДУ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ТОВ «ЛІДЕР 
ПЛЮС» — ОДНОГО З НАЙБІЛЬШИХ ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМСТВ, 
ЯКЕ НАДАЄ ПОСЛУГИ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ГЕОДЕЗІЇ, ОЦІНКИ 
ЗЕМЛІ ТА НЕРУХОМОГО МАЙНА. ОДИН ІЗ НАЙАКТИВНІШИХ 
РОБОТОДАВЦІВ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ. 
ЛЕВОВУ ЧАСТИНУ ЙОГО КОЛЕКТИВУ СКЛАДАЮТЬ 
ВИПУСКНИКИ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ, ТОМУ Й НЕ ДИВНО, ЩО 
АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ ПОСТІЙНО ЗАЛУЧЕНИЙ ДО ОСВІТНЬОГО 
ПРОЦЕСУ, НАДАЄ КОНСУЛЬТАЦІЙНУ ДОПОМОГУ ТА ЗМІЦНЮЄ 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНУ БАЗУ ФАКУЛЬТЕТУ.

СТВОРЕННЯ РАДИ РОБОТОДАВЦІВ НУБІП УКРАЇНИ ВВАЖАЄ 
ДУЖЕ ВДАЛОЮ ІДЕЄЮ, АДЖЕ НАУКА, ОСВІТА І БІЗНЕС СЬОГОДНІ 
МАЮТЬ ЙТИ ПЛІЧ-О-ПЛІЧ. З ЦЬОГО ПРИВОДУ ВІН ЗАВЖДИ 
ЗГАДУЄ СЛОВА ВИДАТНОГО ХІРУРГА, АНАТОМА Й ПЕДАГОГА 
М. І. ПИРОГОВА: «ПРЯМЕ ПРИЗНАЧЕННЯ УНІВЕРСИТЕТІВ — 
ЦЕ БУТИ МАЯКАМИ… СТОЯТИ ВИСОКО І СВІТИТИ. І НЕ МОЖНА 
В УНІВЕРСИТЕТАХ ВІДДІЛЯТИ ОСВІТУ ВІД НАУКИ. І ЯКЩО НАУКА 
БЕЗ ОСВІТИ ВСЕ Ж ТАКИ СВІТИТЬ І ГРІЄ, ТО ОСВІТА БЕЗ НАУКИ, — 
ЯКОЮ Б ЗВАБЛИВОЮ НЕ БУЛА… ЇЇ ЗОВНІШНІСТЬ, ЛИШЕ БЛИЩИТЬ». 
ДОДАЄ, ЩО НИНІ ВАЖЛИВУ РОЛЬ ВІДІГРАЮТЬ І ЗВ’ЯЗКИ 
УНІВЕРСИТЕТІВ З БІЗНЕСОМ. ТОЖ ПОШУК ОПТИМАЛЬНОЇ СПІВПРАЦІ 
МІЖ ВИШЕМ І РОБОТОДАВЦЯМИ ВВАЖАЄ МЕТОЮ ДІЯЛЬНОСТІ РАДИ.
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ЩОРОКУ ДЛЯ НАУКОВИХ ПРАЦІВНИКІВ, ФАХІВЦІВ У СФЕРІ 
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ВИКЛАДАЧІВ, СТУДЕНТІВ ТА ВИПУСКНИКІВ 
ФАКУЛЬТЕТУ ГО «АФЗУ» СПІЛЬНО З ФАКУЛЬТЕТОМ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ ВИПУСКАЄ НАУКОВЕ 
ВИДАННЯ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА ГЕОДЕЗІЇ», 
В ЯКИХ ПРОАНАЛІЗОВАНО НАЙАКТУАЛЬНІШІ ПРОБЛЕМИ 
В ГАЛУЗІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, КАДАСТРУ, ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ 
ТА ГЕОДЕЗИЧНО-КАРТОГРАФІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ.

ЗРОБИВ ВАГОМИЙ ВНЕСОК В ОБЛАШТУВАННЯ ГЕОДЕЗИЧНОГО 
ПАРКУ ФАКУЛЬТЕТУ. ВИСЛОВЛЮЄ ПЕРЕКОНАННЯ, ЩО СЛІД 
ВІДДАВАТИ ПЕРЕВАГУ СУЧАСНОМУ ПОТУЖНОМУ ОБЛАДНАННЮ, 
АЛЕ Й ПАМ’ЯТАТИ, ЩО ДЛЯ ВИМІРЮВАННЯ КУТІВ НА МІСЦЕВОСТІ, 
А ТАКОЖ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ РОБІТ 
ПОТРІБНО ВМІТИ ВИКОРИСТОВУВАТИ КЛАСИЧНИЙ ТЕОДОЛІТ Т 30. 
СПІЛЬНО З КОЛЕГАМИ ВПРОДОВЖ ОСТАННІХ РОКІВ ДОПОМІГ 
ОНОВИТИ ГЕОДЕЗИЧНІ ПРИЛАДИ НА ФАКУЛЬТЕТІ, В ТОМУ ЧИСЛІ 
Й ПРИМІЩЕННЯ, ДЕ НАВЧАЮТЬСЯ СТУДЕНТИ.

ЗАЛЮБКИ АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ ВИСТУПАЄ 
СПІВОРГАНІЗАТОРОМ ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ З ГЕОДЕЗІЇ ТА 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ, ВІДКРИТТЯ 
ЯКОЇ ВІДБУЛОСЯ В СЕРПНІ 2018 Р., ДЕ УЧАСНИКИ МАЮТЬ 
МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЯ З ПЕРЕДОВИМИ ІННОВАЦІЯМИ 
У СФЕРІ ГЕОДЕЗІЇ ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ, ВЗЯТИ УЧАСТЬ У ЦІКАВИХ 
ГЕОДЕЗИЧНИХ, СПОРТИВНИХ КОНКУРСАХ, ПОСПІЛКУВАТИСЬ 
ІЗ ПРЕДСТАВНИКАМИ ПРОВІДНИХ ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ Й 
ОТРИМАТИ НЕЙМОВІРНІ ВРАЖЕННЯ. ПРАВЛІННЯ ВГО «АФЗУ» 
ЩОРОКУ РОЗРОБЛЯЄ ТА ДАРУЄ ОРИГІНАЛЬНІ ФУТБОЛКИ 
ОРГАНІЗАЦІЇ, А НАЙАКТИВНІШИХ УЧАСНИКІВ ВІДЗНАЧАЄ ЦІННИМИ 
ПОДАРУНКАМИ.

СПІЛЬНО ЗІ СТУДЕНТАМИ ФАКУЛЬТЕТУ ДБАЄ ПРО ПРИРОДУ. 
НАПРИКЛАД, АКЦІЯ «ВІДТВОРИМО ЛІСИ РАЗОМ», ЯКУ БУЛО 
ПРОВЕДЕНО ЗАВДЯКИ БОЯРСЬКІЙ ЛІСОВІЙ ДОСЛІДНІЙ СТАНЦІЇ 
ТА НЕБАЙДУЖИМ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКАМ, ФАКУЛЬТЕТ НА ЧОЛІ 
З ДЕКАНОМ, ВИКЛАДАЧАМИ, СТУДЕНТАМИ І І ІІ КУРСІВ ТА ГО 
«АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ» ЗРОБИЛИ ГІДНУ 
СПРАВУ, А САМЕ ПОСАДИЛИ 10 000 СІЯНЦІВ ДУБА І СОСНИ НА 
ЗАЗДАЛЕГІДЬ ПІДГОТОВЛЕНІЙ ДІЛЯНЦІ У ПЛЕСЕЦЬКОМУ ЛІСНИЦТВІ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ЗАХОПЛЕННЯ ФУТБОЛОМ НАДИХНУЛО ОРГАНІЗУВАТИ ЩОРІЧНИЙ 
ФУТБОЛЬНИЙ ТУРНІР «СУПЕРКУБОК ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ», ЯКИЙ 
ПРОВОДЯТЬ ІЗ 2017 Р. ТРАДИЦІЙНО ЗМАГАННЯ ВІДБУВАЮТЬСЯ 
НА СТАДІОНІ НУБІП УКРАЇНИ, А ТАКОЖ ЗБІРНИМИ КОМАНДАМИ 
БУЛО ВІДВІДАНО СТАРОДАВНЄ КОЗАЦЬКЕ МІСТО ЯГОТИН ТА МІСТО-
МУЗЕЙ ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ. ГОЛОВНИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ 
ТУРНІРІВ ДЛЯ ВСІХ УЧАСНИКІВ ЗІБРАННЯ СТАЛИ ЧУДОВИЙ НАСТРІЙ, 
ПОЗИТИВНІ ЕМОЦІЇ ТА НОВІ ЗНАЙОМСТВА, А РЕЗУЛЬТАТИ МАТЧІВ — 
ПРИВІД ЗУСТРІТИСЯ ЩЕ НЕ ОДИН РАЗ, АБО Й УЗАГАЛІ ВВЕСТИ 
ТРАДИЦІЮ ЗБИРАТИСЯ УСІЄЮ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЮ РОДИНОЮ ПОГРАТИ 
У ФУТБОЛ.

ЗА РОКИ ДІЯЛЬНОСТІ ГО «АФЗУ» БУЛО ПРОВЕДЕНО 
ПОНАД 90 НАУКОВО-ПРАКТИЧНИХ ЗАХОДІВ ДЛЯ ФАХІВЦІВ ГАЛУЗІ, 
ПРЕДСТАВНИКІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД, ВИКЛАДАЧІВ¸ 

СТУДЕНТІВ, ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ; ОРГАНІЗОВАНО СВЯТКОВІ 
ЗАХОДИ З НАГОДИ ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА УКРАЇНИ. 
ПРАВЛІННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ БРАЛО УЧАСТЬ В ЗАСІДАННЯХ 
КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ АГРАРНОЇ 
ТА ЗЕМЕЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ЗАСІДАННЯХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ 
УКРАЇНИ, ПІДГОТОВЛЕНО Й НАДІСЛАНО ЛИСТИ-ЗВЕРНЕННЯ 
ЩОДО АКТУАЛЬНИХ І НАГАЛЬНИХ ПИТАНЬ У СФЕРІ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
ДО ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, 
ПРОФІЛЬНИХ МІНІСТЕРСТВ, ГОЛОВИ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ 
УКРАЇНИ. АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ РАЗОМ ІЗ КОЛЕГАМИ 
БРАВ АКТИВНУ УЧАСТЬ У РОЗРОБЛЕННІ ТА ВНЕСЕННІ ЗМІН ДО 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ГАЛУЗІ, 
В ЯКИХ ПРОАНАЛІЗОВАНО НАЙАКТУАЛЬНІШІ ПРОБЛЕМИ 
У СФЕРІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, КАДАСТРУ, ОЦІНКИ ЗЕМЕЛЬ ТА 
ГЕОДЕЗИЧНО-КАРТОГРАФІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ. ОРГАНІЗОВАНО СПІВПРАЦЮ 
З ПРОВІДНИМИ КОМПАНІЯМИ: ПРАТ «СИСТЕМ СОЛЮШНС», 
«HI-TARGET», ТОВ «ЕЛНАВ», ТОВ «ПРОЗОРО ЕКСПЕРТ» 
ТА ІНШИМИ ПРОВІДНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ. З НАГОДИ ДНЯ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА УКРАЇНИ ТА 30-Ї РІЧНИЦІ ЗЕМЕЛЬНОЇ 
РЕФОРМИ В НАШІЙ ДЕРЖАВІ ВИГОТОВИЛИ ПОЧЕСНІ ВІДЗНАКИ 
ТА МЕДАЛІ ОРГАНІЗАЦІЇ. НЕ МЕНШ ВАЖЛИВИМИ НАПРЯМАМИ 
ДІЯЛЬНОСТІ Є: ОПЕРАТИВНЕ ІНФОРМУВАННЯ ЧЛЕНІВ ОРГАНІЗАЦІЇ 
ПРО НОВОВВЕДЕННЯ У ЗЕМЕЛЬНОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ, 
ЗАХИСТ ІНТЕРЕСІВ ЧЛЕНІВ ОРГАНІЗАЦІЇ НА КВАЛІФІКАЦІЙНІЙ 
КОМІСІЇ, БЕЗКОШТОВНЕ ЧЛЕНСТВО ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ПО ВСІЙ 
ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ.

НЕОДНОРАЗОВО НАГОРОДЖЕНИЙ ПОДЯКАМИ ДЕРЖАВНОЇ 
СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА 
КАДАСТРУ, НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ, ХАРКІВСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. В. В. ДОКУЧАЄВА, 
ОДЕСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ, 
МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ, 
АНТИТЕРОРИСТИЧНОГО ЦЕНТРУ ПРИ СЛУЖБІ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ, 
ДЕРЖАВНОЇ УСТАНОВИ «ІНСТИТУТ ОХОРОНИ ҐРУНТІВ УКРАЇНИ», 
ГРОМАДСЬКОЇ СПІЛКИ «УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ГЕОДЕЗІЇ 
І КАРТОГРАФІЇ», ДЕПАРТАМЕНТУ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ.

АНАТОЛІЙ МИКОЛАЙОВИЧ НАГОЛОШУЄ, ЩО ВСІ ВИПУСКНИКИ 
ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ ЗДІБНІ, 
РІЗНОБІЧНО РОЗВИНЕНІ ТА З ДОБРОЮ ТЕОРЕТИЧНОЮ БАЗОЮ ЗІ 
СВОЄЇ ГАЛУЗІ. ВІДЗНАЧАЄ, ЩО З КОЖНИМ РОКОМ У ВИПУСКНИКІВ 
ПІДВИЩУЄТЬСЯ РІВЕНЬ НЕ ЛИШЕ ТЕОРЕТИЧНИХ, АЛЕ Й ПРАКТИЧНИХ 
ЗНАНЬ, ЩО ЗНАЧНО ДОПОМАГАЄ ПРИ ВЛАШТУВАННІ НА РОБОТУ. 
ЗАЗНАЧАЄ, ЩО НАРАЗІ ДОВОДИТЬСЯ ВСЕ МЕНШЕ ЧАСУ ЗАТРАЧАТИ 
НА НАВЧАННЯ НОВИХ СПІВРОБІТНИКІВ. СЬОГОДНІ ПОТРІБНО 
БІЛЬШЕ УВАГИ ПРИДІЛЯТИ ЯКОСТІ ДИСТАНЦІЙНОЇ ТА ЗМІШАНОЇ 
ФОРМ НАВЧАННЯ. ЦЕ, ЗА ЙОГО СЛОВАМИ, СПРАВЖНІЙ ВИКЛИК 
ДЛЯ УНІВЕРСИТЕТІВ ТА СТУДЕНТІВ. МОЛОДОМУ ПОКОЛІННЯ РАДИТЬ: 
«АБИ БУТИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИМ — ПОТРІБНО ВМІТИ 
НАВЧАТИСЯ, ШВИДШЕ І КРАЩЕ ЗА ІНШИХ РЕАЛІЗОВУВАТИ СВОЇ 
МРІЇ».


